



Л. «Красная газета» 13|IX 32.
 Редакция «Красной газеты» приветствует Государственный театр драмы в день его столетнего юбилея.

Ваш театр является носителем огромной сценической культуры, здесь выступали великие александринские актеры, определившие с собой историю русского театра в целом.

После Октября театр всю свою высокую сценическую культуру, все мастерство своего художественного коллектива отдал на служение идеям пролетарской революции. И на этом пути театр, любовно оберегаемый рабочей общественностью города Ленина, добился значительнейших достижений. «Бронепоезд», «Ярость», «Страх» — вот творческие сту-

пени, поднимаюсь по которым на путях перестройки, вы выволакивали положение одного из ведущих отрядов советского театра, и колоссальную популярность среди трудящихся масс. А ваша общественная работа еще теснее связала театр с цехами не только ленинградских заводов, но и многочисленных индустриальных центров Советского Союза.

Приветствуя Госдраму в день столетнего юбилея, «Красная газета» от имени многочисленной армии рабочего читателя выражает глубокую уверенность, что юбилейная дата открывает вам пути к новым, еще большим творческим завоеваниям, созданию великих произведений советского искусства.